

## نیک دل ایک طبع اور ایک خیال ہو کر زمین پر چلو

چاہتے کہ ہماری مجلسوں میں کئی ٹائٹل اور پٹے اور شی کا مظاہرہ ہو اور ایک دل اور پاک طبع اور پاک خیال ہو کر زمین پر چلا اور یاد رکھو کہ ہر ایک شرعی مسئلہ کے لائق نہیں ہو سکتے، لازم ہے کہ اگر وہ فاقہ عمو اور زر کر اور کثرت عبادت زائل اور ہرگز علم سے کام لے کر ہی بہانہ بہانوں سے حملہ نہ کرے اور جذبات نفس کو باغی نہ رکھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

## مشہری انچارج جرمنی کا دورہ میونخ رجمن

مشہری انچارج جرمنی محترم مولانا علامہ اللہ گلیم صاحب ۱۹ جون سے ۲۰ جون ۱۹۹۵ تک میونخ رجمن کے دو شہروں کے دورہ پر رہے۔ آپ نے ہر دو مقامات پر شیعہ تبلیغ کے زیر اہتمام نو اعمدی احباب کی تنظیم و تربیت کے سلسلہ میں خدمات سر انجام دیں مولانا موصوف ۱۹ سے ۲۵ جون تک جماعت KEMPTEN کے ایک مرکز OXENHOFFEN اور ۲۶ سے ۳۰ جون تک جماعت AUGSBURG میں مقیم رہے۔ مجال TOGO کے فوجی احباب کی تنظیم و تربیت کے سلسلہ مصروف رہے۔ آپ ان احباب کو عربی میں لکچر دیتے جن کا فرائضی نوبہوں میں ترجمہ کیا جاتا۔ آپ نے اس دوران قرآن کریم حدیث اور نماز سکھائی، سیرت رسول، سیرت مسیح موعود، اختلاف مسائل، خلافت اور رتبہ عیسائیت کے مضامین پر لکچر دئے اور جماعت پر بانی صفحہ ۳ پر

روشنی میں تقریر کی۔ بعدہ عمومی اظہار خیال اور سوال و جواب کا موقعہ تھا۔ اڑھائی گھنٹہ تک اسلام کے بارہ میں سوالات کے جوابات دیتے گئے اور اسلامی تنظیم کو احسن رنگ میں پیش کیا گیا۔ شرکاء میں سے احباب جماعت کے علاوہ جرمن خواتین و حضرات نے بھی خوب کھل کر اظہار خیال کیا اور سوالات کئے۔ رات ساڑھے دس بجے سینگ ختم ہوئی خدا کے فضل سے بہت دلچسپ سینگ تھی۔ کرم میر عبد اللطیف صاحب دوران گفتگو کرم امام صاحب کی حوالوں وغیرہ سے مدد کرتے رہے۔ میزبانوں کی جماعت کے صدر کرم عبد الغفار صاحب نے مختلف امور پر تعاون کیا۔ سینگ میں لڑنے کی بعض مہزرت بھی شریک ہوئیں۔ جرمنی کے صوبہ ہارن کے مشہور تاریخی شہر INGOLSTADT میں ایٹمی انٹرنیشنل کی دعوت پر کرم امام عبد الباق صاحب طارق رجنل مشہری فرائگورٹ نے ایک باوقار تقریر کی جس میں ۲۰ جرمن مرد و خواتین شریک ہوئے۔ تقریر کا موضوع "اسلام کے بنیادی



جرمنی

# انخبار احمدیہ

جولائی ۱۹۹۵

جماعت احمدیہ جرمنی کی تبلیغی مہم

## مختلف مقامات پر تبلیغی نشستوں کا انعقاد، تبلیغی شمال اور مجالس سوال و جواب

\*\*\* (رپورٹ: نمائندہ اخبار احمدیہ) \*\*\*

فرائگورٹ نے تقریب میں شامل ہونے والے جرمن خواتین و حضرات کے اسلام کے بارہ میں سوالوں کے جوابات دیتے۔ قرآن خدا کا کلام ہے۔ قرآن غیر محرف و مہمل ہے۔ امت سلسلہ کا موجودہ زوال اور سچ موعود کی آمد۔ دنیا میں ہے یعنی، جنگیں، وباؤں اور بیماریوں کی وجہ اور خدا تعالیٰ کا اپنے بندوں سے سلوک وغیرہ موضوعات زیر بحث آئے۔ بعد میں حاضرین کو ریفریشن پیش کی گئی اور مفت لٹچر تقسیم کیا گیا۔

شہر WIESBADEN میں ایک چرچ میں ایک تبلیغی نشست کا انعقاد ہوا۔ عنوان یہ تھا کہ اگر خدا رحمان اور رحیم ہے تو دنیا میں اس قدر آفات و مصائب اور بیماریاں اور وباؤں کیوں ہیں؟ کرم امام عبد الباق طارق صاحب نے اپنی تقریر میں حقیقت الہی کی وہ عظیم الشان پیش گوئی پڑھ کر سنا کر جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے لکھا ہے کہ اے یورپ تو بھی امن میں نہیں..... میں آئیتوں کو گرتے اور شہروں کو ویران ہوتا دیکھتا ہوں.....

اس کے بعد قرآنی آیات کی روشنی میں متروہ موضوع پر روشنی ڈالی گئی جس کے بعد پارٹی سسر دار ایک نے اس موضوع پر بائبل کی

شہر فلڈا (FULDA) میں محترمہ شاہدہ نعم صاحبہ نے لڈا، اللہ کی تنظیم کے تحت ایک تبلیغی نشست کا اہتمام کیا جس میں ایڈز کی بیماری اور یورپی معاشرہ کی بے راہ روی اور آزادی کے موضوع پر گفتگو ہوئی۔ کرم امام عبد الباق طارق صاحب رجنل مشہری موجود تھے۔

## جلسہ سالانہ جرمنی ۱۹۹۵ کی جگہ اور تاریخوں میں تبدیلی

بعض ناگزیر وجوہات کی بناء پر جلسہ سالانہ جرمنی جو کہ ۱۸، ۱۹، ۲۰ اگست کو ناسرباخ میں منعقد ہونا تھا اب ۸، ۹، ۱۰ ستمبر ۱۹۹۵ء کو مقام سین مارکیٹ من بائیم منعقد ہو گا۔ انشاء اللہ العزیز۔

تمام صدران جماعت سے گزارش ہے کہ اس تبدیلی کی اطلاع تمام احباب جماعت تک پہنچا دیں تا زیادہ سے زیادہ احباب اس میں شریک ہو سکیں۔ احباب سے جلسہ کی کامیابی کے لئے درخواست دہا ہے۔ جلسہ گاہ کے راسخے سے متعلق معلومات کے لئے ان ٹیلی فون نمبرز پر رابطہ کریں۔ 786805 / 102322 / 475041 / 13286 - 0621

جلسہ گاہ کا پتہ درج ذیل ہے۔

MAI MARKT HALLE  
XAVERFUHR STR.101  
68163 MANNHEIM  
(افسر جلسہ سالانہ جرمنی)

رپورٹ (نمائندہ اخبار احمدیہ) من بائیم فرائگورٹ سے شمال کی جانب مگھ میڈر کے قافلے پر ایک خوبصورت تاریخی اور صنعتی شہر ہے جہاں خدا کے فضل سے ۱۹۹۱ء سے جماعت قائم ہے اس شہر میں ہر سال نئی کے شروع میں ایک بہت بڑا صنعتی سہلے لگتا ہے۔ جس میں چار لاکھ زائرین آتے ہیں اور فریڈ و فروخت کرتے ہیں۔ اسمال من بائیم کی جماعت نے شیعہ تبلیغ کے تعاون سے اس سہلے میں ایک تبلیغی سال لگایا جو ۹ دن تک جاری رہا۔ تبلیغی سال پر کرم عبد الباق طارق صاحب رجنل مشہری فرائگورٹ نے سال پر آنے والے زائرین کے اسلام کے بارہ میں جوابات دیتے اور انہیں احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا تفصیلی تعارف کروایا۔ مجال پر بحث کے دوران قوم ساگ جاتا اور بہت سے راہ چلتے لوگ بھی کورے ہو کر قائمہ اٹھاتے اس کے علاوہ مجلس جرمن اعمدی تعاون محترمہ رینیہ یانس ان کے ترک شوہر کرم ارمان یانس اور فرائگورٹ لینے کی چند مہزرت نے سال پر آنے والی جرمن خواتین کو اسلام میں عورت کے مقام اور پردے کے بارہ میں پہنچائیں۔ خدا کے فضل سے روزانہ سینکڑوں لوگ سال پر آتے اور ہزاروں کی تعداد میں مفت لٹچر تقسیم ہوا۔ اس کے علاوہ قرآن کریم کا جرمن ترجمہ اور دوسرا جرمن لٹچر اور جرمن کتب بھی بہت بڑی تعداد میں فروخت ہوئیں۔ مجال پر من بائیم کے صدر کرم عبد الباق طارق صاحب سکریٹری تبلیغ کرم الطاف اللہ صاحب قائد نظام الاحمدیہ من بائیم اور صدر لینڈ ا۔ اللہ من بائیم جماعت کی جرمن احمدی بہنوں اور بچیوں کے ساتھ تبلیغی سٹیبل پر حاضر رہیں اور تبلیغی مہم میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے رہے۔

چیکش ری پبلک کے شہر پراگ میں منعقد ہونے والے یک فیروز میں اسمال دو تبلیغی سٹیبلز لگانے کی توفیق ملی۔ اسمال بعض وجوہات کی بناء پر ایک ہی وقت میں پراگ میں



جلس شوریٰ کا افتتاح شام پانچ بجے امیر صاحب کی اقتدا میں اجتماعی دعا سے ہوا۔ اس موقع پر امیر صاحب نے مختصراً خطاب فرماتے ہوئے مجلس شوریٰ کی اہمیت اور اہمیت ہونے کی اور اس سے بھرپور استفادہ کرنے کی تلقین فرمائی۔ ناسنگان کو ان کی مقدس ذمہ داری کی طرف توجہ دلائی اور مجلس شوریٰ کے آداب ملحوظ رکھنے پر زور دیا۔ آپ نے فرمایا کہ بحث کے دوران صحت مندانہ تنقیح ضرور ہونی چاہیے مگر برائے تنقید نہ ہو۔ اس افتتاحی اجلاس میں سیکریٹری شوریٰ محترم عبد العکور صاحب اسلام نے جماعتوں کی طرف سے

بامعنی۔ الحمد للہ حضور کے خطاب کی اس اہمیت اور اہمیت کے پیش نظر آج کے اس دوسرے اجلاس کے آغاز میں پروگرام سے ہٹ کر اس خطبہ کی ویڈیو ریکارڈنگ مجلس شوریٰ میں پیش کی گئی جو سب احباب کے لئے ازیادہ علم و عرفان کا باعث بنی۔ الحمد للہ اس کے بعد اجلاس کی باقاعدہ کارروائی کا آغاز ہوا۔ جس کے دوران امیر صاحب کی اعانت محترم منظور احمد شاہ صاحب ریحیل امیر ڈپارٹمنٹ نے کی۔ اس میں سے کہیں عمومی کے سیکریٹری محترم عبد اہلسلطہ طارق صاحب بورٹ پیش کی۔ جس پر احباب نے عام بحث میں حصہ لیا اور اپنے خیالات آراء اور مشورے پیش کئے۔ قابل ذکر امر یہ ہے کہ اس بحث میں مکی نو احمدی بوزنیں ابائین، جرنل اور جمیل احباب نے حصہ لیا۔ اس بحث کے مکمل ہونے پر مختصر وقفہ ہوا اور چھ بجے شام دوبارہ اجلاس شروع ہونے پر سب کہیں مال کے سیکریٹری اور نیشنل سیکریٹری مال محترم

دوسرا دن ۲۹/اپریل

بچے جمع امیر صاحب نے دعا کرانی اور آج کے پہلے اجلاس کی کارروائی کا آغاز ہوا۔ سب سے پہلے نیشنل جنرل سیکریٹری محترم عبد العکور اسلام صاحب نے جماعت احمدیہ کی سالانہ رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ بعد کی کارروائی کے دوران معاونت کے لئے امیر صاحب نے کرم طارق لطیف بھٹی صاحب کو پہنچا کر بلایا۔ آج سے بیچنڈے کی جانچیز پر تفصیلی غور شروع ہونا شروع ہونا تھا۔ چنانچہ سب سے پہلے سب کہیں تنظیم کی رپورٹ سیکریٹری سب کہیں جناب طاہر محمود صاحب نے پیش کی۔ اس میں تنظیم سے مستحق بیچنڈے کی دو جانچیز پر غور کیا گیا۔ رپورٹ پیش ہونے کے بعد اس پر عام بحث کی دعوت دی گئی۔ چنانچہ ناسنگان نے اس میں بھرپور حصہ لیا۔ اس رپورٹ پر عام بحث کا اختتام رائے شماری کے ساتھ ہوا جس کے بعد وقفہ برائے طعام و نوازہ ہو گیا۔ دوسرا اجلاس دو بج کر پندرہ منٹ پر شروع ہوا۔ جماعت احمدیہ جرمنی کی خوش قسمتی ہے کہ حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت گلاشٹ روز کا خطبہ جمعہ اسی شوریٰ کی مناسبت سے ارشاد فرمایا تھا اور نہایت قیمتی نصاب ، ہدایات اور راہنمائی پر مشتمل آپ کے کلمات مبارک جماعت احمدیہ جرمنی کے لئے ایک عظیم سرمایہ ہیں۔ چنانچہ

## جماعت احمدیہ جرمنی کی چودھویں مجلس شوریٰ

\*\*\* (دوسری قسط) \*\*\*

تیسرا دن ۳۰/اپریل

حسب پروگرام نو بجے جمع تیسرے دن کے پہلے اجلاس کا آغاز سالانہ بحث کے باقی حصہ پر بحث سے ہوا۔ بحث کا مدوار تفصیلی جائزہ لیتے ہوئے ناسنگان شوریٰ مختلف امور کے بارہ میں استفسار بھی کرتے رہے اور اپنی جانچیز و آراء بھی پیش کرتے رہے۔ ایک طویل بحث کے بعد مجوزہ بحث منظور کئے جانے کی سفارش کی اور اس کے ساتھ ہی یہ مرحلہ طے ہوا تو سب کہیں تبلیغ کی رپورٹ پیش کرنے کے لئے کہیں کے صدر محترم مولانا حمید علی ظفر صاحب مبلغ برلن ڈاکس پر تشریف لائے اس دوران امیر صاحب نے ترک اجمعی دوست کرم اربان پائلس صاحب کو معاونت کے لئے اپنے ساتھ بھجایا۔ رپورٹ پر عام بحث کا آغاز نیشنل سیکریٹری تبلیغ کرم زبیر خلیل صاحب نے کیا اور اس تجویز کی اہمیت اور اہمیت پر روشنی ڈالی بعد ازاں ناسنگان کی ایک بڑی تعداد نے اس بحث میں حصہ لیا۔ مختلف قوتوں کے ۳۰ نو احمدی ناسنگان شوریٰ کا کردار خاص طور پر قابل ذکر ہے۔ جنہوں نے اپنی اپنی زبان میں اظہار خیال کیا اور بڑے جذباتی انداز میں اپنے حالات بیان کئے۔ نو احمدی بھائیوں کو نظام جماعت کا حصہ بنانے اور اس میں جذب کرنے کے لئے امیر صاحب نے خصوصی طور پر انہیں مجلس شوریٰ کا ممبر مقرر کیا تھا۔ چنانچہ اسی مقصد کے لئے انہیں پورے طور پر تھاکر کرنے کا موقع دیا گیا اور یہ موقع جماعت کی گائیڈنگ، اتحاد اور دیگر قوتوں کے نظام جماعت میں جذب ہو جانے کا تقاضا پیش کر رہا تھا۔ الحمد للہ بیچنڈے کی جانچیز اور ان پر سب کہیں کی رپورٹس پر بحث مکمل ہونے کے بعد بعض متفرق امور ایوان شوریٰ میں زیر غور لائے گئے۔ پہلے نیشنل سیکریٹری اشاعت کرم فالج الدین خان صاحب نے افضل انٹرنیشنل کی اہمیت و اہمیت بیان کر کے اس کی اشاعت بڑھانے کی تحریک کی۔ آپ نے اعداد و شمار کی روشنی میں بتلایا کہ ابھی ہم اپنا ٹارگٹ پورا نہیں کر کے ہیں اس لئے تمام ناسنگان شوریٰ اور عہدیداران اس طرف خصوصی توجہ کریں۔

اس کے بعد نیشنل سیکریٹری تبلیغ کرم زبیر خلیل صاحب نے حضور ایڈہ اللہ کی ہدایت کے مطابق داعیان الی اللہ کی راہنمائی کے لئے جیار کی جانے والی کتاب کے بارہ میں رپورٹ پیش کی۔ اس پر ناسنگان نے اظہار خیال کرتے ہوئے اپنے مشوروں سے نوازا۔ اس دوران امیر صاحب کی اعانت گھانین دوست کرم عبد العکور صاحب اخبار جاز الیقین ڈبلیو نے کی۔

آخر میں ۱۹۹۹ء کو "اسلامی اصول کی فلاسفی کی

سیہ محمد احمد گردیزی صاحب نے سال ۹۸-۱۹۹۹ء کے لئے مجوزہ بحث جماعت ایوان میں پیش کیا۔ اس پر عام بحث سے قبل امیر صاحب کے ارشاد پر مشنری اخبار محترم مولانا عطا اللہ کلیم صاحب نے لازمی چندہ جات کی حقیقی روح پر ایک ہر سوز خطاب فرمایا۔ آپ نے اپنے اس خطاب میں قرآن کریم، صحت اور ارشادات حضرت سید موعود علیہ السلام و عطا کی روشنی میں مالی قربانی اور اتفاق فی سبیل اللہ کی طرف بڑے دلچسپ انداز میں توجہ دلائی۔ بعدہ بحث پر عام بحث کا آغاز ہوا۔ اس دوران امیر صاحب کی معاونت کرم ڈاکٹر نعیم احمد طاہر صاحب ریحیل امیر سنگھ نے کی۔ جس میں نو احمدی بوسنیں بھائیوں اور جرنل جنہوں نے بھی حصہ لیا۔ ان نو احمدی بھائیوں اور جنہوں کا چندہ جات کی ادا گئی کے بارہ میں اظہار خیال ہے حد ایمان افزوں اور روت پرورد تھا۔

بحث پر تفصیلی بحث جاری تھی کہ رات کے بارہ بجے امیر صاحب نے اجلاس برخواست کر لیا۔

### مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود

#### سالانہ مقابلہ

اس سال ۱۹۹۵ء کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "اسلامی اصول کی فلاسفی" کا پہلا نصف حصہ مطالعہ کے لئے مقرر کیا گیا ہے۔ یہ پہلا نصف حصہ کتاب میں مذکور سوالات میں سے پہلے سوال کے جواب پر مشتمل ہے۔ اس کے امتحان کی تاریخوں کا اعلان بعد میں کیا جائے گا۔ امتحان درج ذیل دو طریق پر ہوگا۔

اس امتحان میں پندرہ سال سے زائد تمام افراد جماعت (جن، خدام اور انصار) حصہ لیں گے۔  
یہ امتحان باقاعدہ امتحانی شرائط کے مطابق یا جانے گا۔ اس میں مندرجہ ذیل اشاعت ہوں گے۔

تین صد مارک	اول انعام
دو صد مارک	دوم انعام
ایک صد مارک	سوم انعام

انعامی مقابلہ کا امتحان عمومی امتحان

صدران جماعت اور سیکریٹریان تنظیم سے گزارش ہے کہ خود بھی اس امتحان کی تیاری کریں اور دیگر انفرادی جماعت کو بھی تیاری کر وائیں۔ کتاب شعبہ اشاعت سے حاصل کی جا سکتی ہے۔

نوٹ:- جماعت احمدیہ عالمگیر ۱۹۹۸ء میں "اسلامی اصول کی فلاسفی" کی صد سالہ جوبلی مناسبت ہے۔ اس لئے اس سال اس کتاب کا پہلا نصف حصہ مطالعہ کے لئے تجویز کیا گیا ہے تاکہ احباب و خواتین اس جوبلی کی مبارکت تقریبات سے فیضیاب ہونے کے لئے جیار ہو سکیں۔ نیز آئندہ سال مکمل کتاب میں سے امتحان لیا جائے گا۔

(شعبہ تعلیم جماعت احمدیہ جرمنی)